



# 绿茵场上,与烈日“肩并肩”



男子甲组,舍我其谁



拼搏激烈,挥汗如雨



咬紧牙关,夏练三伏

■文 / 本报记者 梁丽君  
见习记者 陈佳玲  
图 / 本报记者 王翟  
实习生 王莎丽

一个动作重复两遍,大多人可能不会有感觉,重复十遍、百遍呢?正在积极备战省运会足球比赛的衡阳队队员们,就这样每天在艳阳高照的足球场上,挥汗如雨地加紧训练着。

## 挥汗绿茵场,只为踢得更好

7月30日下午,在市体育中心的绿茵场上,即将代表衡阳征战省运会的女足乙组队员们,在37℃的高温下不知疲倦地演练“二过一”战术配合,控球、传球、奔跑……力求将失误降到最低。

“不要怕失误,训练就是让比赛减少失误。”女足乙组教练徐望大声地向队员们喊道。毫不夸张地说,徐望是全场最忙的人,他先是用示教板给队员们讲解足球战术,再指导队员们下场训练。当天,队员们训练的是“二过一”战术配合,这是一种局部战术打法,对队员间的默契度有很高的要求。

## 不惧强劲对手,誓夺七枚金牌

8月6日上午9时,南华大学足球场上,代表我市征战省运会的男足甲组队员们正在绿茵场上挥汗如雨,他们早上7时就来到这里训练。带队教练王凯介绍说,他们的目标是确保小组出线,力争前三。

据了解,上一届省运会,我市足



纵身一跃,奋力扑球



颠球训练,脚法精准



热身训练,一丝不苟

球队夺得1个冠军和2个亚军,共获得了7块金牌。谈及这一次征战省运会的目标,蒋宏远笑着说道:“怎么也不能比上届差吧。”

据不完全统计,衡阳足球为省队等上级运动队输送了近200名优秀球员;1983年至1988年的省足协杯,

衡阳球队包揽六连冠;1992年到2004年的全省职工联赛,衡阳足球队实现了骄人的12连冠;2016年、2017年,衡阳女足创历史纪录荣膺全省青少年校园足球高中联赛和全省青少年足球锦标赛女子组双冠王……

球比赛时间是8月24日至31日,男、女甲组足球比赛时间是9月7日至14日,成年男子组足球比赛时间是9月1日至8日。



瞄准目标,拔腿怒射

## 相关链接

湖南省第十三届运动会足球比赛分为青年组(男足甲乙两组、女足甲乙两组)和成年男子组五个组别。成年男子组在邵阳参加比赛,青年

组所有比赛均在我市举行。足球项目将诞生25块金牌。

我市派出的115名足球队员将参加所有组别比赛。其中,男、女乙组足